



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!



## Spazzole Retrattili per batteria in metallo

### Modello: BRU-10

Le spazzole retrattili per batteria sono strumenti essenziali per batteristi che desiderano ottenere un suono più morbido e articolato rispetto ai classici drumsticks. Progettate per offrire una gamma dinamica e di tono, le spazzole retrattili sono ideali per generi musicali come jazz, blues e ballate.

### CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- 1 paio di spazzole retrattili per batteria
- Manuale d'uso

### SPECIFICHE TECNICHE

- Spazzole retrattili
- impugnatura in gomma
- Setole in metallo
- Lunghezza (chiusa/aperta): 16 cm - 29 cm

### ISTRUZIONI PER L'USO

- **Apertura e Chiusura:** Per estendere le spazzole, tirare delicatamente la maniglia verso l'esterno fino a raggiungere la lunghezza desiderata. Per ritirarle, spingere la maniglia verso l'interno.
- **Impostazione della Lunghezza:** Le spazzole possono essere regolate alla lunghezza desiderata per ottenere diverse tonalità e intensità sonore.
- **Tecnica:** Usare movimenti fluidi e leggeri per spazzolare la superficie del tamburo, creando ritmi delicati e texture morbide.

### MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

- **Pulizia:**
  - Pulire regolarmente le spazzole con un panno morbido e asciutto per rimuovere polvere e residui.
- **Conservazione:**
  - Dopo l'uso, ritirare le spazzole e riporle. Evitare di esporle a umidità e temperature estreme.

### AVVERTENZE DI SICUREZZA

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Usare solo per lo scopo previsto.
- Evitare di applicare una pressione eccessiva durante l'uso per prevenire danni alle spazzole.

### AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o luce solare diretta.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

### GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio. Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale

Made in/Prodotto in/Hecho en China for SoundSation  
Imported by/Importato da/Importato de in EU by  
FRENEXPORt SpA  
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy  
frenexport.it - contact@frenexport.it

SoundSation® is a registered trademark of FRENEXPORt SpA - Italy  
SoundSation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPORt SpA - Italy





Thank you for choosing our product!



## Retractable Metal Battery Brushes

### Model: BRU-10

Retractable drum brushes are essential tools for drummers seeking a softer and more articulated sound compared to traditional drumsticks. Designed to provide a wide dynamic and tonal range, retractable brushes are perfect for musical styles such as jazz, blues, and ballads.

### PACKAGE CONTENTS

- 1 pair of retractable drum brushes
- 1 Instruction manual.

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Retractable brushes
- Rubber handle
- Metal bristles
- Length (closed/open): 16 cm - 29 cm

### INSTRUCTIONS FOR USE

- **Opening and Closing:** To extend the brushes, gently pull the handle outward to the desired length. To retract them, push the handle inward.
- **Length Adjustment:** The brushes can be adjusted to the desired length to achieve different tonalities and sound intensities.
- **Technique:** Use smooth and light movements to brush the drum surface, creating gentle rhythms and soft textures.

### MAINTENANCE AND STORAGE

- **Cleaning:**
  - Regularly clean the brushes with a soft, dry cloth to remove dust and residues.
- **Storage:**
  - After use, retract the brushes and store them. Avoid exposure to moisture and extreme temperatures.

### SAFETY WARNINGS

- Keep out of reach of children.
- Use only for the intended purpose.
- Avoid applying excessive pressure during use to prevent damage to the brushes.

### GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments with a temperature between 5°C and 35°C.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames or direct sunlight.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing parts
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

### WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use. For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation  
Imported by/Importato da/Importato de in EU by  
FRENEXPOR SpA

Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati – Italy  
frenexport.it - contact@frenexport.it

Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPOR SPA - Italy  
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPOR SPA - Italy

